

壹基金响应西藏定日 6.8 级地震救援行动

一周年报告

——政社协同 共建韧性家园

一、摘要

2025 年 1 月 7 日上午 9 时 05 分，西藏自治区日喀则市定日县发生 6.8 级地震，震源深度 10 千米，波及定日、拉孜、萨迦、定结、昂仁等多个县。本次地震直接导致 126 人遇难、188 人受伤，灾区房屋倒塌，基础设施受损，造成巨大财产损失。地震发生后，壹基金立即开展灾情信息收集和分析研判，7 日 11 时 35 分启动救灾应急响应。

在国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部应急物资政社协同保障机制的统筹指导下，在西藏自治区各级党委政府的领导与协调下，在社会各界爱心力量支持下，通过“掌握规律、提前备灾、联合行动、快速救援”的救灾策略，壹基金紧急起运备灾物资并采购青稞、壹基金儿童温暖包、燃料、粮油、高压锅、活动板房等灾区急需的生活类物资，组织社会组织、志愿者有序发放救灾物资，开展灾区服务，保障受灾群众灾后生活的需求，全力以赴开展抗震救灾工作。

在爱心网友、爱心企业、社会公众人物和爱心团体的信任和支持

下，壹基金协同 20 家社会组织与社会救援队、354 人次志愿者参与，在定日县、拉孜县、萨迦县、定结县、昂仁县等地震受灾地区开展抗震救灾工作。

壹基金在灾后重建工作过程中，充分考虑了高海拔特殊地理环境和受灾老乡、儿童的生活习惯，同时与社会组织伙伴一起，把专业的公益服务融入到灾区的实际需要中，充分发挥社会力量和慈善组织的公益性和专业性作用。

定日地震重建一年来，壹基金按“紧急救援/紧急生活救助——过渡安置——灾后重建”三大阶段、有重点地开展各项工作。灾区生活秩序逐步恢复，社区韧性显著提升。

二、紧急救援/紧急生活救助阶段

此阶段重点开展紧急救援，包括人员搜救、受灾家庭财物转移、灾后紧急生活物资救助，有效减轻灾害对灾区受灾人群造成的影响。

壹基金在日喀则市定日县、拉孜县、萨迦县、定结县、昂仁县等地开展紧急生活救助工作，缓解了受灾地区的紧迫需求，约有 23 万人次从中受益。援助物资包括：

物品名称	单位	数量
------	----	----

冬季温暖包	个	5227(含 57,497 件物品)
儿童服务站所需物资	件	1550
面粉	公斤	25,000
大米	公斤	150,000
食用油	升	35,000
过渡安置箱	个	7600(含 93,800 件物品)
高压锅	个	3000
糌粑	公斤	12,000
蔬菜	公斤	12,500
方便面	箱	700
饮用水和饮料	瓶	36,000
棉帐篷	顶	30
发电机	台	20
生物质颗粒燃料	吨	465
牛粪燃料	袋	1200
彩条布	平方米	230,600
保暖衣物及其他用品	件	3640
洗漱及卫生用品	箱	4407
红景天片	瓶	1200
维生素 C	瓶	3273

其他应急食品	件	4694
--------	---	------

三、过渡安置阶段

在过渡安置阶段，壹基金围绕灾区儿童和社区的实际需求，与社会组织合作，通过陪伴服务和物资支持，开展以下两类项目：

1. 儿童心理支持和服务类项目：通过设立灾后益童乐园和儿童服务站，为灾区儿童提供心理支持与成长陪伴；实施“开学季关爱计划”，为学生发放爱心物资券；推出“班级梦想拼图计划”，助力班级文化建设与心理韧性提升；
2. 家庭和社区过渡安置支持：通过捐赠安置板房，保障群众重建期临时居住需求；开展“数字以工代赈”行动，支持村民参与家园清理与重建。

（一）儿童心理支持和服务类项目

1. 灾后儿童服务

为减轻地震灾害对儿童心理与发展的影响，壹基金在受灾地区设立灾后儿童服务空间，致力于为孩子们提供安全、温馨的生活与学习环境。通过组织心理健康支持、游戏互动、艺术创作与教育课程等有益身心发展的活动，帮助受灾儿童缓解灾难带来的恐惧与不安，促进

其心理恢复与全面成长。

紧急启动与快速评估阶段（震后 72 小时内）

项目团队第一时间赶赴灾区，协同本地伙伴开展实地灾情调查与需求评估，完成首批合作伙伴动员及站点选址确认，确保站点能迅速开设并投入运行。



快速覆盖与在地赋能阶段（震后 10 日内）

在震后 10 天落地了首批 2 个灾后益童乐园和 8 个灾后儿童服务站。项目团队紧急组织合作伙伴开展专题能力建设培训。培训内容涵盖项目定位、服务标准、心理支持基础技巧及易上手活动设计，快速提升本地团队落地项目的应急服务与执行能力。



项目扩大覆盖范围及持续运营（震后 1 月内）

2 个灾后益童乐园和 16 个灾后儿童服务站全面投入运营，在此阶段建立“项目运行反馈机制”，通过图文并茂的站点日志，持续反馈站点儿童参与状态、活动开展情况及项目资金使用进展。

服务深化阶段（震后 1 个月至项目结束）

站点日常运营由专职工作人员提供系统化、多维度的专业服务，为受灾儿童构建起安全、稳定的成长支持环境。项目开展针对性的创伤心理支持，帮助儿童疏导情绪、重建内心安全感，通过灾害应对教育提升其自我保护意识与应变能力；同时提供持续的学业帮扶，缓解因灾致困的学习中断问题，并结合民族文化体验活动，增强儿童的自我认同与文化自信。通过这些多元化服务相互配合缓解受灾儿童的心理压力，助力其在情感、认知与社会适应性等方面实现全面康复与发展，稳步走向积极健康的未来。



创意粘土



户外活动



趣味游戏



2025 年，在西藏定日地震受灾地区的 4 个县 14 个乡镇建立了 2 个灾后益童乐园和 16 个灾后儿童服务站，运营 6 个月，累计为 0-15 岁受灾害影响儿童提供服务 42,445 人次，组织开展各类活动 1,894 场，动员志愿者 2,101 人次，为受灾儿童提供了全方位的身心支持与成长陪伴。在圆满完成阶段性灾后援助任务、实现既定目标后，项目如期结束。在此项目实施的基础上，壹基金继续支持当地社会组织将部分益童乐园站点在 26 年持续运营，继续服务灾区儿童。

2. 开学季关爱计划

在定日县教育局的指导支持下，腾讯公益慈善基金会联合壹基金在数字关爱平台上发起“开学季关爱计划”。该项目为定日县 3224 名初中生发放“开学季”爱心物资券，支持灾区学生采购开学所需的学习用品、服装、日用品等，让灾区学生在社会关爱中顺利开启新的学年，感受到来自社会各界的关爱和支持。

“开学季关爱计划”开展 2 场安全主题活动，3,224 名受助学生

领取“开学季”爱心物资券并完成核销兑换，7家爱心商家参与支持。



3. 班级梦想拼图计划

定日地震造成人员伤亡，大量房屋倒塌，当地居民生活生产受到重创，对学生群体心理造成一定的创伤，针对地震后学生普遍出现的

焦虑与归属感缺失等问题，在定日县教育局指导下，壹基金联合支付宝公益爱心网友，启动了定日县第二初级中学“班级梦想拼图计划”。项目创新性地以班级为单位提供自主活动资金，支持学生共同讨论、自主采购所需物资，弥补灾后“软性支持”的不足。



项目覆盖全校 30 个班级，惠及 1,622 名学生。学生们通过集体议事，提出包括绿植布置、集体生日会、饮水设备、文体用品等多元需求，并在合作商家（涵盖文具、体育、蛋糕、药店等）完成物资核销。这一过程不仅让学生真正成为班级建设的“小主人”，更显著提升了团队协作能力、集体归属感与心理韧性。



正如一位学生所言：“班级就像一个小家庭，我们想让它更温馨、更有活力。”项目激发同学开展班级自主活动，为灾后校园注入持久温暖与凝聚力。

（二）家庭和社区过渡安置支持

1. 受灾家庭过渡安置板房援助

鉴于受灾地区海拔高、气温低的特点，过渡安置房要求高。壹基金在定日县与昂仁县捐建 200 套板房，确保受灾群众在过渡期内拥有稳定、安全的生活空间。



2. 数字以工代赈计划-灾后家园恢复

壹基金通过支持社会救援队队员和灾区群众，运用“壹家人数字以工代赈”小程序申报灾后数字以工代赈需求，在受地震影响村庄/家庭开展废墟清理、排危排障等活动，持续开展灾后服务并支持灾区村(社区)开展安置重建相关志愿服务，助力受灾群众尽快恢复生活。

在腾讯公益慈善基金会的支持下，壹基金联动 12 支队伍，在 8 个乡镇开展数字以工代赈行动。项目内容包含协助建临时安置点，房屋排险、搜索贵重物品、现场清理、发放赈灾物资、安全知识普及、地震灾害常识及注意事项培训、儿童陪护、村民供餐等志愿服务。其中，参与救援队队员 629 人次，本地村民 2616 人次。





四、灾后恢复重建阶段

定日 6.8 级地震震中位于青藏高原的拉萨地块内部，距离地震最近的断层为登么错断裂，距离约 11 公里（新华网）。该地区地震灾害风险高，亟需通过持续性的社区与学校安全教育，提升公众防灾意识和自救互救能力，以积极面对未来可能发生的灾害，创建韧性家园。

在灾后恢复重建阶段，壹基金坚持“以减灾为核心，创建韧性家园”作为工作手法和重建目标，着力提升灾区应对未来灾害的能力，增强基层社区的整体韧性。

壹基金通过开展灾后重建需求调研，与定日县教育局、应急局、民政局、灾后重建办公室等相关单位进行深入的沟通和交流，并实地走访了受灾村和学校了解需求。根据当地政府及受灾乡镇村的调研情况，壹基金结合历次大灾的重建经验，聚焦受灾社区和学校，通过政社协同、软硬件结合等策略系统实施了灾后恢复重建项目。

1. 聚焦韧性社区建设的灾后安全家园项目、重建户院落大门援建项目、大型挖掘机、应急水泵备灾物资支持。

2. 在学校/幼儿园实施促进儿童身心健康发展的乡村幼儿园校舍建设、多功能运动场、足球场及美团乡村儿童操场等项目。

（一）韧性社区建设类项目

1. 灾后安全家园项目

在当地应急管理局的指导下，通过支持社会组织，组建社区志愿者救援队，配备社区应急设备，开展社区风险排查，制定应急预案，开展应急演练和社区减灾活动，提升受灾社区综合防灾减灾能力。

2025 年 6 月启动灾后“安全家园”项目。项目覆盖定日县尼辖乡、长所乡、措果乡、曲洛乡、扎果镇等 5 个乡镇 30 个村（社区），通过支持本土社会组织，组建社区志愿者救援队，配备应急物资，开展风险排查、预案制定、应急演练及减灾活动，构建“政社协同、平急结合、群众参与”的基层应急治理新模式。

项目于 2025 年 7 月完成社区志愿者救援队配备物资采购，8 月 29 日在尼辖乡举行启动仪式，定日县应急管理局、各乡镇代表及 70 余名村干部、驻村工作队成员、志愿者共同参加。尼辖乡乡长尼玛旺堆表示，项目将助力打造“着装统一、训练有素、反应迅速”的基层应急志愿服务队伍；县应急管理局副局长冯兴彦指出，这是社会力量参与构建应急新格局的重要实践。

9月，30个村的全部应急物资已移交到位并完成分类管理。10月至11月，项目进入深化实施阶段：

培训赋能：累计开展146场防灾减灾培训（1068课时），惠及1460人次。培训内容涵盖消防、洪涝避险、地震自救互救、公共卫生事件应对、简易担架制作、心搏骤停识别等实用技能，采用“理论+实操”模式，确保村民“听得懂、学得会、用得上”。

志愿服务：在5个乡镇30个村组织74场社区志愿服务活动，动员293人次志愿者参与，服务内容包括：协助搬运建材、家具，支持灾后房屋重建；开展用电、用气安全隐患排查与线路检修；清理公共区域垃圾，整治社区环境；推广交通安全、文明劝导等公共秩序维护行动。

在尼辖乡、扎果镇、措果乡、长所乡、曲洛乡等地同步推进。安全家园项目的村/社区志愿者救援队作为第一响应人，不仅有效缓解了群众实际困难，更显著增强了社区互助氛围与安全韧性。





【项目小故事】

“现在，我能伸出手了”

——曲洛乡仁果村志愿者达瓦卓玛的成长手记

地震那天的画面，至今仍会在达瓦卓玛脑海中突然闪回：房屋轰然倒塌的巨响、漫天扬起的尘土、村道上蜷缩的身影……有人用脏布胡乱裹住流血的手臂，血珠顺着布缝滴落；有人膝盖被碎玻璃划开大口子，却连清水冲洗都顾不上；一个小男孩额头磕破，母亲只能用衣角死死按住伤口，眼泪混着尘土滑过孩子的脸颊。

那时的她站在一旁，手里攥着一块干净的布，却不知如何施救。想帮忙，又怕弄错；想上前，又怕添乱。那种眼睁睁看着乡亲受苦却无能为力的感觉，像一块沉甸甸的石头压在胸口，让她喘不过气。

正因如此，当壹基金在村里组织应急救援培训时，达瓦卓玛第一个报了名。课堂上，她听得格外专注；实操环节，她一遍遍练习包扎，手指被绷带勒得发红也不停歇，直到讲师点头说“松紧刚好”，她才轻轻呼出一口气。练习三角巾固定时，她嘴里小声念叨着要点：“伤口清理要从中心向外螺旋擦拭”“手肘包扎要留出活动空间”“出血多的伤口，先按压止血再包扎”……每一个动作，她都反复确认，仿佛要把这些技能刻进肌肉记忆里。

如今，她已能熟练完成基础伤口处理。摩挲着手中小心叠好的绷带，她眼里闪着光：“以前看着大家受伤却帮不上忙，那种无力感太难受了。现在学会了怎么清理伤口、怎么正确包扎——下次再遇到危险，我不再是只能站着看的人。我能伸出手，帮乡亲们把伤口包好，让他们少受点罪。”从旁观者到行动者，达瓦卓玛的转变，正是“安全家园”项目最珍贵的成果：不是只给物资，而是赋予能力；不是短暂援助，而是长久守护。

2. 重建家庭院落大门援助

为提升和改善定日县尼辖乡、曲洛乡共 760 户受灾家庭的人居环境条件，壹基金针对重建家庭提供院落大门援助。项目团队于 10 月份完成铁门统一尺寸标准制定及设计打样，开展试安装工作。截至 2025 年 12 月，定制院门已顺利运抵项目乡镇及行政村。

组建了 5 支专业施工队伍，采用分区同步作业模式，在 8 个受灾行政村全面铺开安装工作。截至目前，已完成 740 套院落大门的安装，助力灾后农房及院落重建。



（二）其他社区灾后重建及应急备灾物资援助

为了多元回应灾区实际需求，壹基金实地走访定日县尼辖乡、曲洛乡等受灾地区，并与定日县灾后重建办公室、水务局、应急管理局等相关部门进行深入座谈，系统了解当前恢复重建中的迫切需求。基于调研结果，项目针对相关重点需求启动援助工作：

1. 灾后应急供水保障设备援助

针对当地地震及地质灾害频发导致供水水泵易损、维修维护成本高的问题，壹基金援助 17 套水泵及变频调速器，以提升供水系统的稳定性与抗灾能力，保障群众基本生活用水需求。

12 月初，设备已经抵达定日县水利局将投入安装使用，为灾区供水安全提供长效支持。



2. 灾后应急大型机械设备支持

结合当地灾后清理、基础设施修复及未来备灾救灾工作的实际需求，壹基金向定日捐赠了 3 台挖掘机，作为地震、泥石流等灾害多发乡镇的应急机械设备支持。应急设备已于 2025 年 10 月运抵定日县并投入使用。这些大型应急设备将有效增强当地在灾后快速响应、应急抢险及日常防灾减灾等方面的综合能力，为构建更具韧性的社区应急体系提供了坚实设施装备支撑。



（三）促进儿童身心健康发展类项目

1. 灾后乡村幼儿园校舍建设项目

为切实回应灾区对安全教育环境的迫切需求，在定日县、拉孜县教育局统筹协调下，系统规划并实施灾后乡村幼儿园。

项目聚焦人口集中但基础设施薄弱的区域，在定日县援建3所村级幼儿园，在拉孜县援建1所幼儿园。幼儿园的援建能从源头缓解适龄儿童“入园难”问题，改善高海拔地区儿童学前教育阶段的学习与成长条件。

四所幼儿园均由爱心力量定向支持，建设过程严格遵循抗震设防标准，并充分考虑高原气候特点。截至 2025 年 12 月，项目进展顺利，建设取得阶段性成果：

定日县尼辖乡辖龙村幼儿园：作为最早动工的项目之一，于 7 月下旬启动基础施工，9 月教学楼主体结构顺利封顶。10 月起全面转入装饰装修阶段，完成外墙保温板粘贴、内墙及围墙涂料施工作业，工程进度达 90%。鉴于定日县冬季严寒、施工条件受限，项目建设于 11 月依规有序停工，完成设备封存与现场保护，2026 年 3 月天气转暖后推进剩余工程。

定日县协格尔镇除西村幼儿园：7 月完成施工单位确定，9 月教学楼主体封顶，10 - 11 月全面推进内外墙装饰、园区围墙美化及门卫室、旱厕功能完善，工程建设整体进度已达 90%。受高海拔冬季施工规范限制，项目目前暂停施工，待 2026 年春季继续建设。

定日县协格尔镇奶娃村幼儿园：同样于 9 月实现主体封顶，10 月完成围墙抹灰与混凝土浇筑，整体进度 80%。受高海拔冬季施工规范限制，项目于 11 月暂停施工，待 2026 年春季继续建设。

拉孜县曲玛乡措娃村幼儿园：7 月完成资助协议签署，9 月启动基础开挖，地基承载力检测符合设计要求后于 10 - 11 月连续完成承

台、地梁、框架柱及挡土墙的钢筋绑扎与混凝土浇筑，目前已完成全部基础结构施工并回填，为主体建设打下坚实根基。

四所幼儿园建成后，将惠及周边村庄学龄前儿童，让高原上的“小花朵”们在家门口就能享受到安全、规范、有爱的学前教育。

2. 校园和社区运动场援建项目

(1) 壹乐园 • 多功能运动场及足球场援建

壹乐园 • 运动汇项目通过为乡村学校建设多功能运动场、五人制足球场，配备体育教学设备和器材，开发以儿童为中心的趣味体育游戏活动，并培训乡村学校体育教师，从而提升乡村学校的体育教育质量，促进儿童的身体发育、认知发展和社会交往，帮助乡村儿童在快乐中发展潜能。

2025年1月至6月，项目组对定日灾后乡村学校开展选点调研，综合评估学校基本情况、教学设施、学生人数、师资力量及体育活动现状，最终确定定日县、定结县、拉孜县、萨迦县共29所乡村学校作为项目校。

7月至9月，各项目校完成场地整改，运动场物资完成备货并进入施工阶段。截至9月，共建成30座多功能运动场、2座人工草坪足

球场并投入使用，惠及儿童 14,691 人。新场地启用后，孩子们迅速投入到奔跑、跳跃与团队协作活动中，崭新的运动空间不仅带来欢乐，更承载着他们对未来的希望与重建家园的信心。

10 月 18 日，在西藏日喀则市拉孜县举办高原体育教师专项培训，由首都体育学院希望九洲体育公益团队主讲。培训聚焦有限空间体育活动设计、趣味游戏融合、课堂管理技巧及本土化课程改编等内容，并通过户外实操环节，让参训教师重返“学生”身份，在体验中掌握方法、在协作中激发创意，真正实现从“学到”到“会用”的转变。项目校教师带着新理念与新方法返回校园，成为助力灾区儿童身心持续健康发展、点燃高原儿童运动梦想的火种。

11 月至 12 月，29 所项目校将培训成果融入日常教学，体育课堂焕然一新：平地运动梯上，孩子们如小羚羊般灵活跳跃；彩色呼啦圈飞速旋转，笑声此起彼伏；障碍挑战赛点燃全场热情，小勇士们弯腰钻、大步跨，你追我赶。体育教师们表示，趣味运动融入体育课将成为学校常态，持续激发儿童活力与潜能。

项目实施过程中，涌现出多个温暖故事。在珠峰脚下的定日县尼辖乡完小，曾因球场条件差而沉默寡言的学生多吉加参，在新运动场上重拾自信，成长为篮球队队长；在扎果镇小学，轻度弱视的丹增在老师和同学的陪伴下圆了足球梦；琼孜乡中心小学的普尺则在篮球架

下被鼓励后经过自己的练习，从害羞女孩变得开朗自信。这些变化表明运动场不仅是物理空间的重建，更是儿童心理韧性与社会联结的重建载体。



（2）曲当乡中心小学运动场

曲当乡中心小学运动场是集标准 9 人制人造草坪足球场、塑胶篮球场、环形跑道及带顶棚观众看台于一体的综合性户外体育设施。

项目于 2025 年 7 月 17 日开工建设，8 月完成看台主体结构；9 月全面完成场地基础硬化；10 月铺设篮球场塑胶，同步推进足球场人

造草坪施工；11月圆满完成场地地标线划设、环保橡胶颗粒填充等关键收尾工序，目前已进入第三方检测与竣工验收准备阶段。运动场建成后，将为全校师生提供专业、安全的体育活动空间。

（3）扎果镇社区运动场

扎果镇社区运动场于7月下旬进场施工，8月完成场地硬化，9月初全面竣工并正式投入使用。如今，这片配备人工草皮、围栏的运动场，已成为村民运动锻炼、儿童放学后踢球的“人气聚集地”。



3. 美团乡村儿童操场公益计划

美团乡村儿童操场公益项目由美团和壹基金于 2020 年 8 月联合发起，旨在凝聚平台商家、消费者和合作伙伴的爱心，通过为偏远山区及乡村公办幼儿园铺设多功能运动场，配备幼儿园体能游戏综合器材包，并提供教师培训支持幼儿园老师开展相应的体育教学和户外游戏活动，帮助山区儿童获得更安全、更完善的运动环境，更好地促进山区学龄前在园儿童健康、快乐成长。

2025 年西藏日喀则地震发生后，项目迅速响应，在定日县、昂仁县、定结县、拉孜县援建 30 座乡村幼儿园操场，铺设地板数 99,026 块，总铺设面积 8,745.59 平，1,352 名乡村儿童受益。



图：定日县克玛乡完小附设幼儿园-铺设前后航拍图



图：昂仁县多白乡荣奴村小学附设幼儿园-铺设前后航拍图

五、社会捐赠收入及支出情况

截至 2025 年 12 月 31 日，壹基金共计接收社会捐赠款物总额 48,056,612.72 元，已经支出 41,047,205.88 元，未支出资金为部分灾后项目尾款，后续将按各项目实施计划和进度陆续拨付。具体如下：

西藏定日 6.8 级地震救援行动阶段性捐赠收入和支出情况表	
(2025 年 1 月 7 至 2025 年 12 月 31 日)	单位：人民币元
捐赠收入	
货币捐赠收入	41,337,855.71
实物捐赠收入	6,718,757.01
捐赠收入合计	48,056,612.72
捐赠支出(直接用于受助人的款物)	
货币资金采购支出	11,788,765.55
物资捐赠支出	6,718,757.01
支付合作伙伴支出	19,839,284.25
小计	38,346,806.81
为开展公益项目发生的运行费用	1,676,905.02
分摊的管理费用	1,023,494.05
捐赠支出合计	41,047,205.88
捐赠收入余额	7,009,406.84
备注：最终数据以审计报告为准。	

六、致谢爱心壹家人

在西藏定日 6.8 级地震响应行动中，感谢所有爱心壹家人的信任与支持，一线合作伙伴和志愿者们的全力以赴。

企业和团体	可口可乐中国、中粮可口可乐
	腾讯公益慈善基金会
	滴滴、滴滴公益基金会
	北京字节跳动公益基金会
	北京美团公益基金会
	顺丰集团、顺丰公益基金会
	深圳市龙华区慈善会
	诺特兰德
	快鱼服饰有限公司
	蒙牛
	菜鸟
	北京晓明筑梦数据服务有限公司
	空谷灵雨
	曼秀雷敦
	“张艺兴的钢铁贝壳”
	长沙市开福寺
	波克城市、上海波克公益基金会
	中粮悦活
	乔拉服饰
	安徽省富光实业股份有限公司
	伯音社&红浪漫
	华润信托·润心慈善信托
	游酷盛世科技(北京)有限公司
	深圳市天兴诚科技有限公司
	中国儒意
	爱慕公益基金会
	桑珠孜区小胖子广告装饰有限公司

互联网公开募捐服务平台	日喀则芒果酒店
	培公堂(深圳)文化科技有限公司
	贵州御麦粗粮农业发展有限责任公司
	湖北35家社会组织伙伴
	太原维康鸿业科技有限公司
	静漠(北京)信息科技有限公司
	深圳市关爱行动公益基金会
	长江商学院热土领航乡村振兴首期班、二期班
	贵州一目一样团队
	甘肃中粮可口可乐饮料有限公司
	西藏中粮可口可乐商贸有限公司
	宝洁中国
	上海睿远公益基金会
	沃尔玛(中国)投资有限公司
	招商局慈善基金会、中外运物流有限公司
	北京无双阁香文化传播有限公司
	浙江中全保安服务有限公司
	绵阳市涪城区领航行知培训学校有限公司
	陕西博昊工贸有限公司
	广西佳和国际物流有限公司
	绵阳市隆达房地产经纪有限公司
	福州大石代茶业有限公司
	南京雍泽供应链管理有限公司
	深圳市嘉园公益基金会
	合肥市航嘉显示科技有限公司
腾讯公益平台及爱心网友	腾讯公益平台及爱心网友
	阿里巴巴公益平台及爱心用户
	支付宝公益平台及爱心网友
	字节跳动公益平台及爱心用户
	美团公益平台及爱心商家、爱心用户
	水滴公益平台及爱心网友
	哔哩哔哩公益平台及爱心用户
	芒果公益平台及爱心用户
	平安公益平台及爱心用户

爱心人士、公众人物及传媒机构	小米公益平台及爱心网友
	邓超孙俪
	杨幂
	明道
	芒果 TV
	胡一天
	张钧甯
	任素汐
	胡杏儿
	陈泽
	罗晋唐嫣
	杨超越
	胡兵
	郭有才
	高迪
	武老师
	华策影视《国色芳华》剧组
	“沧海一舟”及全体粉丝
	袁昶平吴莞庭夫妇
	谢燕玲携全家
	翟兴
	阮蕊妮
	陈俊广
	王颖
	郝清新
	罗程
	张小珍
	张青平
	吴慧
	樊亚威
	蔚世洪
	范志宏
	唐晓辉
	李冰

联合救灾社会组织伙伴	伍红玉
	西藏黑帐篷公益社会工作服务中心
	青海省儿童福利协会
	四川原点公益慈善中心
	孝感市义工联合会
	潍坊市领航社会工作事务所
	安徽省广善公益服务中心
	庆阳市蒲公英志愿者协会
	甘肃一山一水环境与社会发展中心
	泾川县阳光义工协会
	靖远县春风雨露公益发展中心
	庆阳市琪水爱心公益协会
	乌鲁木齐蜡烛救援队
	博兴县华悦公益青年志愿者协会
	山西天龙救援队
	西藏亮点社会工作服务中心
	白银市平川区汇川社会工作服务中心
	山西新天龙公益发展中心
	深圳市公益救援志愿者联合会
	西安市未央区环保志愿者协会
	徐州市猎鹰应急救援队
	山南市湘雅社会工作服务中心
	北川羌族自治县羌魂社会工作服务中心
	青稞爱心社会工作服务中心
	日喀则市民生社会工作服务中心
	西藏自治区爱心公益社区服务中心
	西藏自治区幸福家园社区服务中心
	日喀则市左热瓦社会工作服务中心
	尼木县吞弥社会工作服务中心
	日喀则市青稞爱心社会工作服务中心